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1.  Кому труднее найти средства для расширения фирмы:
а) полному товариществу
б) акционерному обществу
в) индивидуальной фирме
г) индивидуальной фирме и товариществу.
2. Доходом предпринимателя является:
а) прибыль;
б) процент;
в) рента;
г) заработная плата.
3. Фирма производит блага:
а) для удовлетворения потребностей предпринимателя; 
б) для продажи на рынке;
в) для выполнения государственного плана;
г) нет правильного ответа. 
4. Индивидуальная фирма в России может быть создана в форме:
а) общества с ограниченной ответственностью;
б) акционерного общества;
в) товарищества на вере;
г) полного товарищества.
5. Коммандитное товарищество состоит из:
а) участников, которые несут одинаковую ответственность;
б) полных товарищей и вкладчиков;
в) участников, которые несут ответственность только в размере взносов;
г) участников, каждый из которых несет ответственность собственным имуществом.
6. В какой последовательности появились формы хозяйственных организаций (индивидуальная фирма, акционерное общество (АО), товарищество)?
а) Индивидуальная фирма, АО, товарищество; 
б) индивидуальная фирма, товарищество, АО; 
в) товарищество, индивидуальная фирма, АО; 
г) все три формы появились одновременно.
7. Ниже приведено несколько утверждений о количестве участников в товариществе и акционерном обществе (АО). Какое из них верно?
1. В товариществе и АО число участников ограничено;
1. в обоих формах предпринимательства число участников не ограничено;
1. в товариществе число участников ограничено, а в АО - не ограничено;
1. в товариществе число участников не ограничено, а в АО - ограничено.
8. Для финансирования производства акционерное общество может:
а) выпустить акции;
б) выпустить облигации;
в) взять кредит в банке;
г) все перечисленное верно.
9. В каком из видов фирм при выходе из дела одного из участников требуется перерегистрация предприятия: 
а) в товариществе;
б) в акционерном обществе;
в) как в товариществе, так и в акционерном обществе; 
г) ни в одном из этих видов фирм не требуется перерегистрация.
10. В какой из форм хозяйственных организаций: индивидуальная фирма, акционерное общество открытого типа (АООТ), акционерное общество закрытого типа (АОЗТ), полное товарищество – для крупных проектов средства собрать крайне трудно?
а) В индивидуальной фирме; 
б) в АООТ;
в) в АОЗТ;
г) в полном товариществе


 
«Зачем создаются фирмы? Виды фирм».
 2 вариант
1.Какая форма организации фирмы является самой древней и простой?
а) товарищество;
б) акционерное общество;
в) частная фирма;
г) предприниматель без образования юридического лица.
2. Предприниматель создает фирму, используя:
а) только собственные средства;
б) только собственные средства и средства родственников;
в) только заемные средства;
г) собственные и заемные средства.
3. Чистая прибыль - это:
а) доход управляющего фирмой;
б) доход фирмы от реализации продукции;
в) выручка от продаж за вычетом расходов на оплату факторов производства;
г) выручка от продаж за вычетом налогов, расходов на оплату ресурсов и других обязательных платежей.
4. Предприниматель Сидоров создал индивидуальную фирму. Что Сидоров может оставить под залог, если он хочет взять кредит в банке?
а) Квартиру;
б) готовую продукцию;
в) автомобиль жены;
г) дачу.
5. В полном товариществе прибыль:
а) распределяется равномерно среди участников;
б) распределяется пропорционально вложенной доле	капитала;
в) отсутствует, так как каждый из участников товарищества занимается собственной коммерческой деятельностью;
г) используется только для увеличения общего капитала.
6. Предприниматель может стать владельцем акционерного общества путем: 
а) покупки акций; 
б) участия в работе компании;
в) предоставления кредита;
г) предоставления собственного капитала во временное пользование.
7. Чему равна чистая прибыль акционерного общества, если известны следующие данные о деятельности фирмы: выручка от реализации 5 млн. р., затраты на производство 3 млн. р., общая сумма налогов 1 млн. р., дивиденды 500 тыс. р.:
а) 4 млн. р.; 
б) 2 млн. р.; 
в) 1 млн. р.;
г) 500 тыс. р.
8.  С точки зрения предпринимателя фирма создается , чтобы:
     а) поставлять на рынок пользующийся спросом товар;
     б) приносить доход в форме прибыли;
     в) соединять все факторы производства;
     г) соединять факторы и приносить доход.
9.  На какие виды подразделяется АО?
     а) полные и неполные;
     б) закрытые и открытые;
     в) товарищество и  индивидуальная фирма;
     г) полное и коммандантное.
10. Кто такие купцы-авантюристы?
     а) деловые люди из других стран;
     б) люди, ведущие рискованную торговлю;
     в) старообрядцы;
     г) люди из товарищества.


